

中国女排世界排名升至第2

巴西仍保留世界杯50积分



北京时间10月11日消息,随着各大洲洲际锦标赛结束,国际排联更新了最新一期成年组女排世界排名。中国女排加入亚锦赛冠军30分后,总分积分超越巴西,升至世界第二。缺席女排世界杯的巴西队仍保留上届第五名的50个积分,位居第三。新科世锦赛冠军美国队以350分高居榜首。

各大洲洲际锦标赛相继落幕,中国队2013年亚锦赛仅获得第四名,而2015年获得冠军,积分由原来的18分增至30分,加之2015年女排世界杯冠军100分,2015年世界女排大奖赛第四名40分,2014年世界女排锦标赛亚军90分,2012年伦敦奥运会第五名50分,总计310分排名升至次席。

而巴西队作为2016年奥运会东道主,因直通里约而没有参加2015年女排世界杯。不过国际排联却将其2011年世界杯第五名所获50个积分保留,而不像2007年中国女排那样,直接将2003年世界杯冠军100个积分清零。巴西队获得2015年

南美锦标赛冠军30分,2015年世界女排大奖赛季军42分,2014年世锦赛季军80分,2012年伦敦奥运会冠军100分,共计302分排名世界第三。

近年来成绩稳定的美国队则当之无愧雄踞榜首,2015年中北美锦标赛冠军30分,2015年女排世界杯季军80分,2015年世界女排大奖赛冠军50分,2014年世锦赛冠军100分,2012年伦敦奥运会银牌90分,总计350领跑。排名4-9位的队伍均无变化,分别是俄罗斯253分、日本225分、塞尔维亚212分、多米尼加186分、意大利163分、韩国146分,而土耳其超越的德国排名第十位。

荷兰队在欧锦赛中获得亚军后,排名上升4位来到第14,而老牌劲旅古巴队在中北美锦标赛获得第5,世界杯中收获第9名后,排名跃升6位来到第20。此外,塞舌尔凭借非洲锦标赛第四名的成绩,排名飙升80位来到第36,成为涨幅最多的球队。

林书豪积极适应新家

夏从湖人队转投黄蜂队的林书豪随队来到中国,参加2015年NBA中国赛。10日的黄蜂队赛前训练中,这位美籍华裔球员成为媒体关注的焦点。他表示,自己目前需要做的就是尽快适应新的球队。

面对媒体的“长枪短炮”,林书豪说,自己与黄蜂队目前磨合得还可以。“新赛季NBA比赛会在这个月底开始,现在自己主要就是尽快适应新的球队,每天和队友以及教练进行沟通,”他说。

此前,黄蜂队老板、“飞人”乔丹曾表示,林书豪是球队今年夏天最重要的引援。当从记者口中听到老板对自己这样的评价时,林书豪先是有些吃惊地问:“真的吗?”得到肯定的答案后,他又礼貌地回答了一句“谢谢”。林书豪表示,得到这样的评价自己感觉很荣幸,但现在还是有些早,自己接下来需要更加努力。

林书豪说,球队主教练克利福德从一开始就要求自己打得更有侵略性,为队友制造投篮机会,这会给自己的进攻带来更多的自由空间。

黄蜂队控卫肯巴·沃克表示,他和林书豪在训练中互相激励。在沃克眼中,林书豪是一名非常出色的球员,有很好的挡拆技术,自己会在与林书豪的配合中学到不少东西。

与林书豪在今年夏天一同加入黄蜂队的巴图姆表示,过去几周自己与林书豪在训练场以及更衣室有过一些交流,对于能与林书豪成为队友,他感到十分高兴,希望能相互学习。

加盟黄蜂队前,巴图姆在开拓者队效力过七年,还曾与当时尚在火箭队打球的林书豪在季后赛中碰过面。如今两人都从西区来到东区,从对手变成了队友。在巴图姆看来,这反映出了NBA作为一个生意场的不可预知。“这就是NBA,你永远都不知道下赛季与哪位球员成为队友,”巴图姆说。

黄蜂队将与保罗·格里芬领衔的快船队11日在深圳龙岗大运中心进行今年NBA中国赛的首场比赛。14日,两队将转战上海梅赛德斯-奔驰文化中心。

CBA新赛季10月31日打响 揭幕战 北京首钢VS新疆广汇



新华体育北京10月10日电 2015-2016赛季CBA联赛工作会议暨联赛新闻发布会10日在北京召开,会上宣布新赛季的揭幕战定于10月31日晚19点35分在北京五棵松体育馆举行,对阵双方为北京首钢队和新疆广汇队。

据悉,新赛季CBA常规赛采用一周三赛和二周五赛的赛制,经过主客场双循环共计38轮的较量后,于2016年2月5日结束。2016年CBA全明星周末活动将在常规赛第30轮比赛结束后,于1月16日和17日进行。季后赛的比赛于2月15日打响,8进4的比赛和半决赛仍然采用5战3胜制。总决赛采用7战4胜制,将于3月11-25日期间进行。

相关链接:新赛季CBA新变化

2015-2016赛季CBA联赛即将在10月31日揭幕,在CBA联赛第21个赛季中也出现了一些新变化,常规赛将首度落户万人级球馆,北京也将迎来北京首钢与北京北控的“同城德比”。

上赛季结束后,北京控股收购重庆翱龙俱乐部全部股权,将主场设置在北京。北京也由此成为了中国目前唯一拥有两支CBA俱乐部的直辖市。在新赛季,北京首钢队与北京北控队之间的“同城德比”也广受期待。另外,江苏肯帝亚集团收购江苏南钢篮球俱乐部70%股权,从2015-2016赛季开始以江苏肯帝亚篮球俱乐部的名义征战CBA联赛。

在新赛季,首次有两家俱乐部将常规赛放在15000人以上的体育馆举行。他们分别是北京首钢篮球俱乐部(主场设在能容纳18000名观众的北京万事达中心)和广东宏远俱乐部(主场设在地处东莞市

能容纳16000人的东风日产文体中心)。

在上赛季增加主教练申请录像回放规定的基础上,新赛季进一步增加了针对球队席人员违规行为录像回放的规定。即在电视转播主机位的两侧,增加两台分别针对球队席区域的录像机。今后,球队席人员如出现规则所不允许的行为(如违规进入场地参与打架等),将在赛后借助电子录像回放设备,对球队席人员违规行为予以认定并给予停赛等处罚。

2015-2016赛季首次实行了大学生和港澳台球员选秀,原重庆翱龙(现北京控股)在第一顺位挑选了来自西北工业大学的球员方若磊,方若磊成为CBA首届选秀大会“状元秀”。

在规则上,新赛季联赛将对故意伤害、激烈挑衅、暴力犯规等现象加大处罚力度,并且对教练员、运动员以及俱乐部工作人员的行为进行了进一步明确。

瓜迪奥拉下赛季或执教曼城

据西班牙媒体报道,现德甲拜仁慕尼黑队主帅瓜迪奥拉将在下赛季加盟英超曼城队。

西班牙媒体《世界体育报》称,瓜迪奥拉已经同曼城足球主管贝吉里斯坦达成了执教的口头协议,明年夏天,瓜迪奥拉就会取代佩莱格里尼成为“蓝月亮”的主帅。

瓜迪奥拉与拜仁的合同将在明年夏天到期,目前双方依旧没有商谈续约。上赛季在瓜帅的带领下,拜仁拿下了德甲联赛冠军和德国杯冠军。本赛季,德甲巨人继续高歌凯歌,在联赛中已经豪取8连胜。拜仁主席鲁梅尼格在接受采访时也表示希望瓜迪奥拉能

继续执教拜仁,但瓜帅本人一直没有给出明确答复。

当面对《欧洲体育》的采访时,前巴萨队长哈维表示:“瓜迪奥拉可以在任何地方执教,他能够适应任何一支队伍。他非常细致,是个完美主义者。他对足球有着清晰的认识,因此不管在哪支队伍他都能取得成功。”

同时哈维也表示他并不确定瓜帅的下一站会是哪里。他说:“我们都不知道接下来会发生什么,也不清楚会有怎样的结果。也许他会和拜仁续约,一切都是未知数。唯一确定的是,瓜迪奥拉是一名杰出的教练,他将带给我们非凡的足球比赛。”



瓜迪奥拉

普兰德利亲承将赴中国执教

曾被曝入主申花

北京时间10月11日消息,据意大利媒体消息,曾执教过意大利国家队的普兰德利在采访中确认,他下一步将前往中国执教。

这位前意大利国家队主帅表示:“我认为我下一站将前往中国工作,我觉得我已经决定了,我的儿子也同意了,我认为我会去中国。”此前意大利著名记者迪马济奥透露,中超上海申花正在与普兰德利执教进行谈判,但随后申花官方对此进行了辟谣。

普兰德利出生于1957年8月19日,在执教意

大利国家队时,他曾率领意大利进入了2012年欧洲杯决赛,但是输给了西班牙,2014年世界杯小组赛,意大利和英格兰、乌拉圭、哥斯达黎加同一小组,但是未能出线,普兰德利也辞去了主帅一职,随后他前往土超加拉塔萨雷执教,但半个赛季后遭到解雇。

在普兰德利之前,他的两位意大利同胞里皮和卡纳瓦罗先后执教了广州恒大,他有望成为又一位执教中超球队的意大利主帅。

音乐剧《黄叶红楼》来袭 歌唱家李玲演绎史湘云

一部《红楼梦》,冠绝古今。自它诞生之日起,就有无数人为之倾倒、为之着迷。2015年是曹雪芹诞辰300周年,三百年来,它已经被改编成许许多多的艺术形式。由北京东方文化资产经营公司出品,北京大学民族音乐和音乐剧研究中心、中共北京市委东城区委宣传部、北京天街集团有限公司联合制作的首部红学音乐剧《黄叶红楼》10月10日在北京喜剧院首演。

当前,关于曹雪芹巨著《红楼梦》,已有话剧、歌剧、越剧、舞剧等多种艺术形式的舞台版本,尚无音乐剧作品。这部音乐剧采用“戏中戏”的舞台结构,讲述了曹雪芹晚年困顿之中创作《红楼梦》的经过,以更开放的创作思维对这部音乐史诗进行角度新颖的阐释,用音乐与舞台的结合来致敬这位文学巨匠与他的经典名著。

青年歌唱家李玲在剧中饰演女一号史湘云,最近一段时间她都在剧组紧张排练,为了能够饰演好这个角色,李玲做足了功课,她把每一次彩排都严肃对待,不放过任何一个细节的雕琢。在采访中,李玲表达她对于角色的完美诠释,离不开这部音乐剧的导演周昉辰,“在此我要特别感谢导演周昉辰把这么重要的角色给我来演,我会加倍努力,不辜负导演的期望,诠释好史湘云一角,我更希望喜欢音乐剧的朋友们都能到剧院来观演我们这部剧,相信一定不会让大家失望的,我也希望大家能够喜欢我所饰演的这个角色。”

许晴林永健成“官配” 林永健甘当绿叶衬托红花

由许晴、林永健、温升豪、王晓晨等主演的都市励志轻喜剧《妈妈像花儿一样》正在江苏卫视幸福剧场热播,故事讲述的是患病的女主张幸福(许晴饰)如何与病魔抗争,并以全新面貌面对生活、照顾家人的故事。而与许晴搭档的是林永健,剧中饰演节目主持人马三强,林永健与许晴这对颜值反差最大的CP剧中有甜蜜也有冲突,由此发酵的生活问题和性格冲突也层出不穷,观众也是对这对官配的日常趣事吸引了眼球。

《妈妈像花儿一样》中,许晴和林永健饰演夫妻档,许晴饰演的张幸福个性独立、热爱生活,是家庭的贤妻良母;林永健饰演的马三强虚荣心十足、满嘴跑火车但心中自有焉主意。开篇张幸福偶遇初恋男友严俊,得知患上乳腺癌放弃治疗却开始了为家人制定生活计划,一路信心十足、华丽绽放。而马三强则陷入吃醋的烦恼中,一边对媳妇的变化大感吃惊,另一边又不由自主地心系“红颜知己”吴晓露。许晴的“华丽绽放”和林永健的“市井风格”碰撞出啼笑皆非的喜剧火花,再加上有“初恋男友”高富帅严俊的反衬,马三强在气势上顿时弱了不少,无论从颜值,还是从气质性格,许晴和林永健这对“官配”开始向着有争议的方向发展,由此引发的戏剧冲突也逐渐加深。

曾饰演过不少市井角色或者小人物的林永健,总能将角色的性格把握得刚刚好,此次在《妈妈像花儿一样》中,林永健甘当绿叶配红花,将一个招人爱又招人恨的小男人形象演绎得淋漓尽致。当许晴被问及被安排林永健这样一位喜剧演员做“老公”是何感受时,许晴高度赞扬了林永健的敬业精神,称能够跟林永健这样优秀的演员合作很开心。

黄渤强势复出 或联手Baby杨洋 打造都市时尚大片

近日,息影一年的票房担当黄渤动作频频,先是在真人秀节目《极限挑战》中笑料十足,圈粉无数,又是献声电影《夏洛特烦恼》、《小王子》,并高调参加黄晓明、Baby世纪婚礼,担任伴郎,酷劲十足。引发网友翘首以盼,这是影帝黄渤回归大银幕的节奏?

据知情人士爆料,近日黄渤将强势复出,加盟时尚大片《轻奢时代》,并颠覆以往草根形象,演绎文艺范十足的古董店主。而新娘Angelababy、小鲜肉杨洋倾力助阵,分别饰演调味生活的白领与说走就走的背包客,三位超人气组合共同演绎都市时尚新生活,引爆轻奢新潮流。

黄渤在电影《港囧》中的遗憾缺席,引发网友对黄渤回归大银幕的无比期待。据知情人爆料,息影近一年的黄渤将强势复出,加盟时尚大片《轻奢时代》。时尚大片《轻奢时代》黄渤将颠覆往日形象,成功逆袭,成为讲究品质、注重格调的古董店主,文艺范儿十足。对于时下流行的轻奢生活,黄渤有自己的理解:“轻奢就是轻轻的小奢一下,不是奢侈无度,也不是浪费。比如,女生需要精致一点的生活,男生希望有质感一点的生活。它不需要多少财富,需要的是一点点格调。”



本版据新华网